
保護者各位

　更なる教育活動の充実に努めて参ります。

回答率

1 幼稚園に安心して、楽しく通っていますか。 83 ％ 15 ％ 2 ％ 0 ％ 0 ％

2 幼稚園で自分の力を十分に発揮していますか。 51 ％ 43 ％ 6 ％ 0 ％ 0 ％

3 家庭で、幼稚園のことを話していますか。 43 ％ 39 ％ 14 ％ 4 ％ 0 ％

4 身支度や片付けなどができますか。 34 ％ 46 ％ 19 ％ 1 ％ 0 ％

5 すすんで挨拶ができますか。 28 ％ 46 ％ 23 ％ 3 ％ 0 ％

6 感謝の気持ちを持ち、自分から「ありがとう」が言えますか。 53 ％ 38 ％ 9 ％ 0 ％ 0 ％

7 手洗い・うがいなど進んで感染症予防を心がけることができますか。 66 ％ 26 ％ 8 ％ 0 ％ 0 ％

8 人の話を落ち着いて聞くことができますか。 38 ％ 36 ％ 25 ％ 1 ％ 0 ％

9 自分の思いを言葉で伝えることができますか。 40 ％ 44 ％ 15 ％ 1 ％ 0 ％

10 子育てを楽しめていますか。 49 ％ 43 ％ 8 ％ 0 ％ 0 ％

11 自分自身が好きですか、また大切にしていますか。 40 ％ 46 ％ 13 ％ 1 ％ 0 ％

12 家族が好きですか、また大切にしていますか。 74 ％ 25 ％ 1 ％ 0 ％ 0 ％

13 子育ての相談相手（協力者）がいますか。 65 ％ 26 ％ 6 ％ 2 ％ 1 ％

14 お子さまと触れ合う時間を大切にしていますか。 60 ％ 33 ％ 7 ％ 0 ％ 0 ％

15
お子さまに挨拶や身の回りの始末など、基本的な生活習慣が身につく

よう心がけていますか。
50 ％ 42 ％ 8 ％ 0 ％ 0 ％

16
感染症予防について、清潔習慣のほか食事・睡眠等にも配慮されてい

ますか。
66 ％ 29 ％ 5 ％ 0 ％ 0 ％

17 ご家族で「ありがとう」の言葉を交わすよう心がけていますか。 81 ％ 18 ％ 1 ％ 0 ％ 0 ％

18 ①現在、両親ともお仕事をされていますか。 はい 30 ％ 70 ％ 0 ％

19 ②「いいえ」とお答えの方　近い将来、就労の予定がありますか。 45 ％ 55 ％ 0 ％

20
子どもをよく理解し、一人ひとりの性格や特性などに配慮しながらか

かわっていますか。
68 ％ 28 ％ 3 ％ 0 ％ 1 ％

21
お子さまの様子について、対話やクラスだよりまた写真掲示などで丁

寧に伝えることができていますか。
65 ％ 29 ％ 6 ％ 0 ％ 0 ％

22
植物の栽培等、生命の成長や変化に関心を持ち、自然に親しみ大切に

できるよう工夫していますか。
49 ％ 35 ％ 16 ％ 0 ％ 0 ％

23 気持ちの良い挨拶や、受け答えができていますか。 88 ％ 10 ％ 2 ％ 0 ％ 0 ％

24
子どもが、身の回りのことに感謝の気持ちを持ち「ありがとう」と言

葉で伝えられるようお手本になっていますか。
79 ％ 20 ％ 1 ％ 0 ％ 0 ％

25 病気・感染症予防を心がけながら日々の保育を行っていますか。 77 ％ 21 ％ 2 ％ 0 ％ 0 ％

26
子どもの言葉をゆっくりと聞き、話しやすい雰囲気をつくっています

か。
77 ％ 18 ％ 3 ％ 1 ％ 1 ％

27
英会話・体操・リズム等外部講師と連携をして、子どもの健やかな育

ちを保障していますか。
68 ％ 27 ％ 3 ％ 1 ％ 1 ％
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アンケート集計結果
　　学校評価保護者アンケートの集計結果をお知らせいたします。

　貴重なご意見を多数お寄せいただき、ありがとうございました。皆様のお声を参考に
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